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26* REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTOS

Ata da vigésima sexta reunifio extraordiniria do Comité de Investimentos do Instituto de
Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Ptblico do Municipio de Petrépolis — INPAS.
Aos vinte e sete dias do més de outubro do ano de dois mil e vinte e um, as dez horas no
Auditério do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social dos Servidores Publicos do
- Municipio de Petropolis, reuniram-se os seguintes membros deste Regime Proprio de
Previdéncia Social: a) - Diretor Financeiro do INPAS, senhor Robson Carneiro da Cruz; b)-
Chefe da Divisio de Contabilidade, senhora Lucimar da Gléria Gomes, Presidente eleita deste
Comité; c)-Gestora de Investimentos, senhora Michele Schiffler Forster; d)- Chefe da Divisdo
de Tesouraria, senhofa Claudia Miranda do Nascimento, secretaria deste Comité ; ¢)-Gestora
Previdenciaria, senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares. Registra-se a auséncia
do Diretor Presidente do INPAS, senhor Alex Vinicius de Souza Christ por motivo de reunido
na PMP e da Sra. Adriana Catarina da Costa, por motivo de férias. Com esta composigéo
iniciou-se a referida reunifio extraordindria com a seguinte pauta: 1)- Anlise dos processos de
credenciamento das Instituicdes Financeiras. No que se refere aos gestores: Consténcia
Investiments Ltda; Mirae Asset Global Investimento Brasil; Queluz Gestdo de Recursos
Financeiros Ltda,; e Somma Investimentos S.A, todas cumpriram com o0s requisitos
estabelecidos no Edital de Credenciamento para o exercicio de 2021, mas ndo se enquadram
nos critérios da lista exaustiva do art. 15, paragrafo II, inciso I da Resolug¢do n.° 4.695/2018.
Mas tendo em vista que os fundos geridos pelas empresas acima citadas sdo administradas pela
BEM DTVM, que cumpre com todos os requisitos para credenciamento, inclusive com as
exigéncias do supracitado artigo, elas serdo credenciadas, havendo a possibilidade de aplicagdo
nos fundos por estas ofertados. No que se refere a empresa Atina Agentes Auténomos de
Investimentos SS Ltda, como a referida empresa € apenas o veiculo de “distribui¢éo dos fundos
de investimento”, serd apenas necessério cadastramento junto ao INPAS. Considerando que a
mesma apresentou contrato de prestagdo de servigos de distribuigdo com as administradoras ¢
gestoras, a Atina encontra-se apta para ser cadastrada. Finalizando, o Banco Santander (Brasil)
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colherei suas assinaturas.
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